

Pressemitteilung

- zur sofortigen Veröffentlichung freigegeben -

Präzise Notebook Laser Maus mit Bluetooth® Anschluss

SPEED-LINK Notebook Laser Mouse for Bluetooth®

Weertzen, Mai 2007 – Die SPEED-LINK Notebook Laser ist der ideale Partner für Notebook-User. Die Maus vereint die Präzision des modernen 1600 dpi Lasersensors mit der störungsfreien und sicheren Bluetooth® Verbindung. Die hochglänzende Mausoberschale sorgt für einen edlen Look.



Kabellose Freiheit

Die Drei-Tasten-Maus verbindet sich automatisch mit dem im Notebook vorhandenen Bluetooth® Empfänger. Es ist kein weiterer Empfänger nötig, so dass auf Reisen lediglich die kompakt geformte Maus eingepackt werden muss. Die Reichweite beträgt bis zu 10 Meter.

Zwei Akkus verbergen sich im Innern der Maus und liefern die nötige Energie. Sollten keine Akkus für einen Wechsel bereitstehen, können die Akkus komfortabel während des Betriebs mit dem beiliegenden USB-Ladekabel aufgeladen werden. Um Strom zu sparen, fällt die Notebook Laser Mouse nach fünf Minuten in den Stromsparmodus.

800 dpi / 1600 dpi Umschalter

Per Tastenkombination Scrollrad und rechte Maustaste kann zwischen 800 dpi und 1600 dpi Sensorleistung gewechselt werden. Bei einer Auflösung von 1600 dpi bewegt sich der Mauszeiger doppelt so schnell über den Bildschirm wie bei 800 dpi.

Die Notebook Laser Mouse ist ab sofort für einen empfohlenen Verkaufspreis von 49,99 Euro im Handel erhältlich sein.

Pressemitteilung, Notebook Laser Mouse for Bluetooth®, Mai 2007

Notebook Laser Mouse for Bluetooth® Features:

- Ohne Kabel Verbindung über die Bluetooth®-Schnittstelle des Notebooks
- Bluetooth® Class 2 kompatibel
- 800/1600 dpi Laser Sensor
- Drei Tasten mit Scrollrad
- Stromsparmodus
- Stromverbrauch: 6 mA
- USB-Ladekabel
- Systemvoraussetzungen: Windows® 2000/ME/XP/Vista; Mac OSX; Notebook mit integrierter Bluetooth® Schnittstelle oder separatem Bluetooth® Empfänger
- Abmessungen: 57x105x32 mm (BxTxH)
- 24 Monate GarantieArt.-Nr: SL-6197

Empf. VK: €49,99

Release: Mai 2007

Marke: SPEED-LINK

Hersteller: Jöllenbeck GmbH

Internet: http://www.speed-link.com/

Service Hotline

Tel: +49 (01805) 1251 33

E-Mail: support@speed-link.com

Über Jöllenbeck

Die Jöllenbeck GmbH ist einer der führenden Hersteller von Office & Entertainment Peripherie in Europa. Seit Gründung positioniert sich Jöllenbeck sehr erfolgreich im Bereich PC-, Videospielkonsolen- und Handheld-Zubehör. Das Produktportfolio der Eigenmarke SPEED-LINK umfasst Sound Systeme, Headsets, Mäuse, Mauspads, Tastaturen, Gamepads, Joysticks und weitere Zubehörprodukte. Die SPEED-LINK Produkte bestechen durch die Kombination neuartiger Technologien mit exzellentem Design und hervorragender Funktionalität. Jöllenbeck ist mit SPEED-LINK in über 30 Ländern Europas vertreten.

Für weitere Informationen:

Jöllenbeck GmbH

Kathrin Bachmann

Kreuzberg 2 – 27404 Weertzen

Tel: +49 (0)4287 1251 13 / E-Mail: k.bachmann@speed-link.com

www.speed-link.com